



## Družba IBIS InGold je razširila svojo ponudbo naložbenega srebra

1. junij 2022, Praga – Družba IBIS InGold širi svojo ponudbo naložbenih paličic rafinerije PAMP. Kupci zdaj lahko investirajo v 1.000-gramsko srebrno lito paličico rafinerije PAMP.

*“Kljub dejstvu, da je naložbeno srebro obremenjeno z davkom na dodano vrednost, ga kupci podpirajo. Zaradi neverjetno visokega povpraševanja po naložbenem zlatu rafinerije raje obdelujejo to kovino, razpoložljivost srebrnih paličic in kovancev pa se zmanjšuje. Zaradi tega smo se začeli pogovarjati z rafinerijo PAMP glede dostavljanja litih srebrnih paličic. Pri naših strankah so še posebej priljubljene kilogramske srebrne paličice,“ je o razlogu, zakaj se v ponudbo dodaja novi izdelek, pojasnil Petr Špičák, direktor trženja pri družbi IBIS InGold.*

Lita srebrna naložbena paličica širi obseg blaga, kupci pa jo lahko kupijo v sklopu enkratnega nakupa ali postopnih nakupov v sklopu varčevanja iiplan<sup>®</sup>.

*“Visoko povpraševanje po plemenitih kovinah se odraža v njihovi nerazpoložljivosti, kupci pa morajo pogosto čakati na svoje pošiljke. Zaradi odličnega odnosa in neposrednih povezav družbe IBIS InGold z rafinerijo PAMP in kovnico Royal Mint se nam s to težavo zaenkrat ni treba soočati. Imamo zadostno zalogo naložbenih paličic in kovancev, naše stranke pa lahko kupujejo naložbene palice in kovance brez omejitev ali dolgih dostavnih časov,“ je dodal Petr Špičák.*

### Nikar ne oklevajte in nas kontaktirajte:

#### Petr Špičák

spicak@ibisingold.com  
+420 777 741 440

### Več o IBIS InGold-u

IBIS InGold je vodilni trgovec z naložbenim zlatom in srebrom. Družba je na trgu že več kot 20 let. V Evropi so postali vodilni na področju nudenja varčevanj v zlatu in srebru. Širši javnosti ponujajo preprosta in fleksibilna varčevanja pod blagovno znamko iiplan<sup>®</sup> in iiplanGold<sup>®</sup> z obroki že od 4 EUR na mesec.

IBIS InGold je uradni pooblaščen trgovinski partner kovnice švicarske rafinerije PAMP in kovnice The Royal Mint. Je edina družba, ki je neposredni poslovni partner najprestižnejše evropske rafinerije in hkrati najprestižnejše evropske kovnice. Nobena druga družba se ne more ponašati s hkratno neposredno prodajno zastopanstvo rafinerije PAMP in kovnice Royal Mint.

Posledično lahko IBIS InGold svojim kupcem ponudi najboljše storitve tako pri nakupu kot tudi pri odkupu kupljenih naložbenih kovin. Druga prednost je edinstvena možnost preverjanja izvora in avtentičnosti naložbenega zlata s pomočjo edinstvene tehnologije VERISCAN<sup>™</sup>.

Svojim kupcem zagotavljajo, da so prvi lastniki kupljenih naložbenih paličic in kovancev, prav tako pa jim omogočajo odkup naložbenih kovancev in paličic, ki so jih prodali. Sredstva se na račun kupca nakažejo v roku 48 ur od potrditve zavezujoče odkupne cene. Poleg odkupnih cen na kovine nudijo tudi odkupne premije.

IBIS InGold zaupa več kot 60.000 strank.



IBISInGold



ibisingold



@IBIS\_InGold



IBIS InGold